



## CoMeet Work – eine Hommage an den Archetyp eines Bürostuhls

Egal, ob New Work Spaces, Public Spaces oder das eigene Zuhause: die Stühle von Klöber fügen sich harmonisch in das jeweilige Work Setting ein. Gerade das CoMeet Konzept des Büromöbelherstellers mit seinem klassischen Rückenbügel und seinem selbstverständlichen Aussehen wertet jeden Raum auf.

Zur Orgatec launcht Klöber jetzt eine weitere Variante des CoMeet: den CoMeet Work. "CoMeet Work ist die wohnlich puristische Lösung für agiles Arbeiten", sagt Dirk Hindenberg, Marketingleiter Klöber GmbH. "Mit der Flexibilität eines höhenverstellbaren Drehstuhls und seiner komfortabel geformten Sitzschale bringt er Dynamik und Reduktion ins Homeoffice, in Meetings und ins Büro."

## Ein Stuhl für alle Arbeitsumgebungen

Inspiriert von Bürostühlen aus Zeiten des Polstergleich 1935 und anderen Klöber Klassikern mit klassischem Rückenbügel folgt das Design des CoMeet Work dem Bauhaus-Ansatz "Weniger ist mehr". Die Einfachheit des Stuhls ist optisch und in der Bewegung gegeben. Mit einer Höhenverstellung mit Liftsäule und Rollen hat das Modell zusätzliche ergonomische Features und ist passend für die Arbeitswelt.



Jörg Bernauer, Designer Klöber GmbH sagt: "Die Philosophie hinter der Produktfamilie CoMeet kann man so zusammenfassen: Die Stühle stehen mit einer Selbstverständlichkeit im Raum und überzeugen durch eine große Gestaltungsvielfalt. Durch das Zusammenspiel von Materialität, Design und Konstruktion entsteht ein angenehmer Flex, der das Vor- und Zurücklehnen unterstützt und somit ein komfortables und dynamisches Sitzerlebnis fördert. Der CoMeet Work ist eine ideale Ergänzung. Das Modell ist ein moderner, qualitativ hochwertiger Drehstuhl, der nicht nur in verschiedensten Arbeitsumgebungen zum Einsatz kommen kann, sondern sich auch harmonisch in jedes Homeoffice einfügt."

## "Come and Create": Klöber präsentiert neue Variantenvielfalt auf Orgatec

Der neue CoMeet Work wird vom 22.10-25.10.2024 in Köln vorgestellt. Auf der Orgatec legt Klöber einen Fokus auf das CoMeet Konzept. Besucher können auf dem Messestand beispielsweise die neuen, nachhaltigen Materialien wie 100% Post Consumer PP oder PET-Filz kennenlernen und das hohe Maß an Flexibilität gepaart mit dem Variantenreichtum der Produktfamilie entdecken.

"Der Grad der Gestaltungsfreiheit mit dem CoMeet Konzept ist sehr hoch", sagt Hindenberg. "Die CoMeet Produktfamilie trifft den Zeitgeist und zeigt Wege auf, wie die Arbeitswelt von heute und von morgen individuell gestaltet werden kann. Und darauf sind wir sehr stolz."

Der Stand von Klöber ist in Halle 6.1, D010 E013. Wir freuen uns auf Ihren Besuch.